



В Губкине следователи встретились с медработниками

Руководитель следственного отдела по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в ходе личного приема встретился с представителями коллектива подстанции скорой медицинской помощи Губкина, которые ранее записали видеообращение о неполучении выплат за работу с зараженными COVID-19.

На личный прием был приглашен автор видеообращения. В ходе встречи она сообщила, что после организации процессуальной проверки стимулирующие надбавки выплачиваются в соответствии с постановлением Правительства РФ. Ее слова подтвердила и другая участница видеоакции.

На вопрос сотрудника СК о том, имеются ли у медработников вопросы или претензии к ходу проверки и нужно ли еще на что-нибудь обратить внимание, медики ответили, что претензий не имеется.

Изображения



11 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1472798>